

■昨天下午两点多,童家巷11号

一个卡脖子,一个扳住腿,一个拧胳膊

3老人拿菜刀跟小偷干上了

“不要多管闲事!”小偷白天撬窃民宅,被发现后,撂下一句狠话就想开溜。不料,三名六旬老人一点都不胆怯,回家取来菜刀和小偷扭打在一起。小偷先是推搡反抗,后来又威胁要跳楼,最终居民赶来帮忙,并喊来警察,当场将小偷拿下。

快报记者 是钟寅 文/摄

小偷来了! 老邻居电话联系抓贼

昨天下午2点多,童家巷11号4楼的住户汪涛在家里吃饭,老伴许学惠在梳头。忽然,电话铃声响起,老汪拿起电话,一听是5楼邻居张彭民的声音,“老汪,6楼有个小偷!”老汪仔细听听,果然听到楼上有“乒乒乓乓”的动静。两个老人在电话里约好,先报警,然后密切注意小偷动向。

老汪在窗口留神观察,只见一个穿黑衣服、斜挎着黑色电脑包的年轻人从楼道里出来,和一个穿着灰色羽绒服的小伙子站在人行道边东张西望。老汪住在这里十几年,一眼就看出这两人不是本楼的居民。大约10分钟后,两个小伙子又先后走进楼道,随后六楼传来撬东西的响声。“现在小偷的胆子还真不小,跑上来一趟竟然还敢再来!”老汪猜测,这两人就是小偷。

小偷想跑! 拿来菜刀架小偷脖子上

老汪刚准备喊上老伴一起去抓贼时,听到邻居张彭民大喊,“快来抓小偷!别让他跑了!”老两口连忙跑了出去,看到那名黑衣男子和张彭民拉扯着跌跌撞撞地往楼下跑。

老汪两口子想也没想,就上前揪住黑衣男子。“不要多管闲事!”小偷一看来干预的是三个头发花白的老人,恶狠狠地威胁,“快点放手!让我走!”

小偷虽然凶恶,却吓不住三个老人。老汪两口子都是63岁,



搏斗现场

张彭民61岁,平时都有锻炼身体,尤其是两个老头,年轻时都当过兵,老汪一天要围着玄武湖早中晚各跑一趟,身体硬朗。小偷伸手去推搡老汪,老汪一挺胸脯,手一挥将小偷挡开,大喝道,“你想干吗!敢动手?”两个老头随即和小偷扭打在一起,一个人卡住小偷的脖子,另一个人扳住小偷的右腿,老太太也不甘示弱,一把拧住小偷的胳膊,死不撒手。

小偷愣住了,没想到几个老头老太太也敢和自己对着干,他激烈扭动想摆脱纠缠,同时将左手伸向斜挎着的电脑包。老汪眼尖,一下就看出小偷的企图,“老伴儿,快去拿两把菜刀来!不然他掏家伙,我们就要吃亏了!”老伴连忙冲进房间,一手拎着一把菜刀来增援,两个老头接过菜刀,做出虚劈的模样,让小偷不要乱动。

小偷求饶! 3位老人不吃这一套

遇上几个“生猛”的老太太,而且明晃晃的菜刀就悬在脑门儿上,小偷胆怯了,“大爷大妈!放我走吧。我不是坏人,随便



老汪和老张在派出所模拟和歹徒(戴黑头套的男子)搏斗的情景

上来看看不行啊?”小偷摆出一副可怜样,甚至还从怀中掏出自己的身份证,说自己是南京本地人,可以让老人保管,等警察来再处理,让老人们千万不要“冲动”。

3个老人看小偷言词闪烁,逻辑混乱,根本就不相信。由于小偷不再推搡挣扎,老人也暂时松开手,把小偷逼到三、四楼之间的楼道墙角,等待民警增援。小偷苦着脸哀求半天,没有起到效果,急了。他把斜挎着的电脑包取下来,从楼道间的窗口掷出去,气急败坏地嚷着:“不让我走我就跳楼!”听到小偷如此威胁,两个老头再次上去揪住小偷,防止他跳楼。小偷一心想逃,又扭住老人要夺刀,几人再次扭到一起。

小偷被擒! 老人说“当时没想到怕”

小偷从楼上扔下的包落在在一楼烟酒店的门前,小店老板魏师傅看到一个黑包从天而降,两把菜刀和一个凿子从包里摔出来,大吃一惊,心想楼上肯定出事了。他快步跑上四楼,只见三名老人和一个歹徒倒在地上扭

打,老人手上的菜刀几乎就要被歹徒夺下。他立即上前按住歹徒的手,“住手!老老实实站好!”看到魏师傅是一名中年壮汉,小偷终于知道逃跑无望了,放弃了挣扎。随后,魏师傅跑到楼下50米外的中央门派出所报警,民警立即赶来,将小偷控制住,带往派出所进行调查。

此时,三个老人身上都被汗水浸透,邻居听说是他们逮住小偷,都称赞老人勇气可嘉。“小偷是个年轻人,你们不害怕啊?”邻居对老人都很钦佩,老汪大笑道,“根本没想到怕!遇到坏人就是要和他干到底!”老人表示,现在小偷胆子越来越大,就是因为敢出来管闲事的人少了,其实只要大家都团结起来,坏人也就不敢嚣张了。邻居们告诉记者,这几个老人在这一带是出了名的热心人,去年夏天,老汪就曾经在家门口制止过一次小偷行窃。

据了解,被抓的小偷有吸毒史。警方还在现场发现一件被遗弃的灰色羽绒服,看来另一名同伙可能趁乱翻窗逃跑了。

(姚先生报料奖100元)

■昨天下午两点半,河西苏建艳阳居小区

电工没等来 却等来抢劫的

歹徒拉电闸骗开门, 捆住女业主洗劫

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午,一名歹徒闯入河西苏建艳阳居小区17层的一住户家中,用胶带将女主人双手反缚,并封住嘴。趁歹徒进房找钱之机,女主人挣扎着打开大门,冲到消防通道的窗边求救。歹徒慌忙从电梯下来,跳上摩托车逃走。女主人的额头被歹徒用刀划伤,家中500元现金被搜走。

苏建艳阳居位于黄山路,是个才入住没几年的新小区,共有4幢高层住宅,4幢多层住宅。杨女士住在高层住宅的17楼。“歹徒是名30多岁的男子,个子约1.7米,大白天敢闯入居民家中,公然持刀抢劫,太嚣张了。”几位老妈妈满脸惊恐地说。知情者的描述还原了这起恶劣入室抢劫案的全过程。昨天下午2点半左右,杨女士一个人在家,突然停电,她就给物业打电话希望来人处理。几分钟后,有人敲门,她以为是电工来了,没多想就打开了门,不料引狼入室——来的是预谋已久的疯狂歹徒。“现在看来,是歹徒拉闸后找借口敲开房门,试探什么人在家,伺机作案。”一位邻居分析说。

敲门的歹徒戴着口罩,歹徒掏出匕首,“不要动,不要讲话。”将她逼到墙角,然后掏出随身带来的胶带,将杨女士双手反缚在背后,捆扎结实,又用胶带封住她的嘴巴。

杨女士试图反抗,额头被歹徒用匕首划伤,好在刀口不深。随后,歹徒进入卧室翻箱倒柜四处搜寻钱物。杨女士趁机慢慢挪向门边,用反缚在背后的手吃力地打开房门,悄悄溜出去求救。歹徒惊慌地冲出门,乘电梯下来,跳上摩托车,仓皇逃离小区。

杨女士挣扎着从17楼下到4楼。看到一户人家门开着在装修,就走了过去。几位民工看她这模样,还以为是小夫妻吵架,老公绑她玩呢,帮她解开胶带,听她喘着气大喊被抢劫了,这才报了警。

记者昨在小区物管办公室看到,好几台监控屏幕随时反映小区内的一举一动。“小区有多个探头,警察已提取了下午案发时的录像。”物业人员说。

(钱先生、张先生报料各奖50元)

■昨天凌晨,下关宝象花园

一夜12户被偷,因为“楼太好爬了”

“我们小区有十几户都被偷了!”昨天早上,下关区金陵村宝象花园的王先生向快报反映,凌晨三四点左右,该小区12户被盗,大部分为五、六楼住户。小区居民抱怨,物业安保措施不到位。

记者来到宝象花园,不少居民见面的第一句话就是:“怎么样,你家有没有被偷啊?”

5栋一楼住户说,虽然她家没被盗,但是很后怕:“我当时正在睡觉。突然听到我家媳妇喊‘抓小偷!’”她和老伴就立刻起床,老伴还冲到门口准备抓小偷。“我还以为是我家被偷了,结果媳妇说是对面楼的人喊的。”她开灯一看,是4点40分。“外面闹哄哄的,听说小偷跑出来了。有个老头发现小偷,就跟在后面,但还是被小偷甩掉了。”

“我家也被偷了!”该栋楼5楼的卢奶奶说,早上醒来,楼下聚集了很多人,还有警车。她准备下楼问问具体情况,刚走到客厅,就发现厨房与客厅所有的窗户全部敞着,厨房玻璃上、台子上还有手印和脚印,钱包里几百元现金不见了。卢奶奶说,对门老王家也被偷了1700块。“老王家还不算惨,有一家做生意的,被偷了3500多块!”

“这个楼太好爬了!”卢奶奶说,一楼有平台,小偷很容易就爬上二楼的气窗,而且气窗与厨房挨得很近,一伸手就能够得着。一些居民抱怨,小区围墙太矮,又没有监控,小偷很容易就翻进来。“不要说小偷了,连我都能翻过去!”一位老奶奶

说,以前经常发生电瓶被偷的情况。

“听说我们小区有些保安都是企业的下岗职工。”一些住户认为,虽然保安每晚都巡逻,但是他们担心保安多是“半路出家”,不太专业,“其中百分之七八十为女保安。”而小区保安不愿意接受采访,只是称“当晚正常巡逻了,有四五个人”。 实习生马薇薇 快报记者 孙玉春(王先生报料奖80元)

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国A-POCEE3100全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及食管10个器官组织做出精确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

庆“元旦”特举行胃肠优惠检查活动
活动时间:至1月15日止

活动期间:查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、胰、脾、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的胃肠病专家亲临本院,为保证诊治质量每天限诊30名患者。WWW.120WCW.COM

预约:025-82081558 市医保定点单位
电话:025-82081558 节假日不休(注:本诊所空位)

地址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)南京军区机关医院;乘车路线:火车站乘59路或南金线到九华山下,市内乘40,58,68,93,313路到九华山下

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

康樂 先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元,颐年堂药房有售:84712372 贴了就舒服!

糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶——它在进入人体后会快速分解高糖水合物使之变成低糖水合物,并且血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。此疗法在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病

虎头蜂毒与颈肩腰腿痛

清除“骨锈”、软化“结节”的生物药理活性。虎头蜂毒贴片具有消肿止痛、修复骨贴膜、恢复关节功能,使用后骨组织趋于正常,酸痛肿胀麻木感消失,快速显效方便安全。患者可到店内免费试用,验证疗效。迎新年买8盒送2盒;买15盒送5盒。活动地点:黑龙江路26-7号“益博健康”之路(市内乘117,318,143,95到黑龙江路下车即可)咨询电话:025-81507666